
Sept Brésiliens sur dix
désapprouvent la gestion du
président Jair Bolsonaro

Brasilia, 25 janvier (RHC) Selon le dernier sondage de l’Institut Datafolha, sept Brésiliens sur dix
désapprouvent la gestion du président Jair Bolsonaro, tandis que seul 31% des citoyens considèrent que
le chef d’état fait un « bon » ou « très bon » travail.

Le Brésil vit son deuxième rebond de la pandémie et les chiffres du sondage montrent qu’il s’agit de la
pire chute de la cote de popularité du représentant de l’extrême-droite  en deux ans de mandat.

Pour sa part, le nombre de Brésiliens qui considèrent comme « mauvais » ou « très mauvais » le
gouvernement de Bolsonaro est monté de 32 à 40%, un autre record de hausse qui l’approche de sa pire
évaluation par la population de juin dernier avec 44%.



Les personnes qui considèrent sa gestion comme « pas très bonne » sont passées de 29% en décembre
à 26%, tandis que la baisse de la popularité de Bolsonaro coïncide avec la fin de l’aide économique pour
faire face aux effets de la pandémie.

Jair Bolsonaro a été durement critiqué par sa gestion vis-à-vis de la pandémie et le retard dans la
vaccination, qui a commencé cette semaine avec beaucoup de problèmes d’organisation.

Dès le début de la pandémie, Bolsonaro l’a minimisée, en refusant les mesures de l’OMS et d’autres
organismes pour faire face au coronavirus, qu’il a qualifié de « petit rhume ».

Il a également mis en cause l’efficacité des vaccins et  a même recommandé des « traitements préventifs
» avec des médicaments dont l’efficacité n’est pas prouvée.

Le Brésil se trouve au milieu du deuxième rebond de la pandémie qui laisse plus de mille morts par jour
dans le pays et fait des ravages à Manaos, capitale de l’état de l’Amazonie.

À cette date, le pays sud-américain comptabilise 215 243 morts et un cumul de 8 753 920  contagions du
coronavirus, ce qui le confirme comme l’un des épicentres principaux de la pandémie et le situe comme le
deuxième pays au monde par le nombre de décès dus au Covid-19.
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